

**NOTĂ INFORMATIVĂ**  
**la proiectul Hotărârii Guvernului cu privire la efectuarea**  
**vânătorii în sezonul de vânătoare 2017 - 2018**

Proiectul Hotărârii Guvernului cu privire la efectuarea vânătorii în sezonul de vânătoare 2017 - 2018 a fost elaborat în conformitate cu prevederile punctului 34 din Regulamentul gospodăriei cinegetice, Anexa nr.1 la Legea regnului animal nr. 439-XIII din 27 aprilie 1995.

Prezenta hotărâre a Guvernului a fost elaborată în scopul modificării termenelor de vânătoare stabilite la pct. 33 al Anexei nr.1 din Legea menționată, stabilirii limitelor de recoltare a vânatului pentru sezonul de vânătoare 2017 - 2018 și interzicerii vânătorii la unele specii de animale.

Proiectul prevede interzicerea vânătorii pe întreg sezonul de vânătoare la următoarele specii de mamifere și păsări: cerbi, mufloni, căpriori, bursuci, potârnică, porumbei de scorbură, becățina mare, culicul cu cioc subțire, sitarul de mal, culicul mare și în fondul ariilor naturale protejate de stat, din motivul densității insuficiente a populațiilor respective.

Limitele de recoltare și termenele de vânătoare la mistreți, iepuri de câmp, păsări acvatică, fazani, prepelițe și porumbei au fost propuse de Agenția „Moldsilva”, Societatea Vânătorilor și Pescarilor din Moldova și avizate pozitiv de către Academia de Științe a Moldovei.

Termenii de vânătoare și limitele de recoltare propuse, sunt științific argumentate și acceptabile din punct de vedere al condițiilor, efectivului și limitelor de recoltare a vânatului.

Micșorarea termenelor de vânătoare la păsările acvatice, a fost întreprinsă în scopul respectării cerințelor Convenției privind Conservarea Speciilor Migratoare de Animale Sălbatică (Boon 23 iulie 1979), Acordului privind conservarea păsărilor de apă migratoare african-urasiatice (AEWA) și Directivei 2009/147/CE privind conservarea păsărilor sălbatică, care prevăd că, păsările migratoare reprezintă patrimoniul comun interstatal și protecția acestora de asemenea este comună.

Proiectul hotărârii Guvernului a fost elaborat de către Direcția resurse naturale și biodiversitate din cadrul Ministerului, în colaborare cu Institutul de Zoologie al Academiei de Științe a Moldovei, Agenția „Moldsilva” și Societatea Vânătorilor și Pescarilor din Moldova.

Viceministru



Ion APOSTOL